

郑州晚报社歌征集活动颁奖 《我们一直在你身边》 入选晚报社歌

□记者 杨观军

本报讯 “新中国诞生我们诞生,晚报散发独有的墨香……”近日,郑州晚报会议室里响起优美激昂的旋律,郑州晚报社歌征集活动颁奖仪式在此举行。

“全球视野,郑州情怀”,作为一份有着63年历史的主流媒体,郑州晚报在立足中原办报的同时,也时刻紧跟时代的潮流。为进一步提升报社形象,激发员工的团队精神,增强报社的凝聚力,同时也为了在报社和读者间架起一座口口相传的桥梁,本报编委会于2011年9月起向全国征集社歌。

此次征集活动吸引了国内很多知名词曲作者和广大读者参与,体现了大家对这份与共和国同龄的报纸的厚爱。

历时3个月,在300多份征集作品的基础上,经专家评审,选定了国内著名音乐人、河南籍的倪文皓的曲子。根据曲谱的旋律,除向社会各界征集外,本报领导和员工亲自填写歌词,经省文联主席和省作协

主席及国内知名报人和诗词大家的润色,形成了郑州晚报社歌的歌词《我们一直在你身边》。

本次入选的作品,既通俗易懂,又体现了时代特征;既富有感召力、凝聚力和表现力,又起到激励团队精神,鼓舞士气的作用,且旋律流畅动听,便于传唱。



拍二维码,欣赏晚报社歌MV

我们一直在你身边

词:大东
曲:文皓

1=D 4/4
♩=60
3. 2̇ i - | 7. 6 5. 6 7 | i. 7 6. 7 7 i | 2̇ - - 5 |
啊

3. 2̇ i - | 7 - 6. 5 | 6. 2̇ 2̇ 6 i 7 6 | 5 - - - |
啊

5 5 5 4 3 4 5 6 5 6 7 | i. 7 2̇ 2̇ i 7 6 5 5 | 6 6 6 7 7 i 5 3 1 1 2 3 | 4 3 5 2 3 2 - |

新中国诞生我们诞生 晚报散发独有的墨香 毛泽东题写的报头上寄予 信任期望
迎着新世纪的曙光 晚报舒展雄浑的臂膀 纵横在神州的大地上凝聚 坚定目光

5. 5 5 4 3 4 5 6 5 6 7 | i. 7 2̇ i 7 6 5 5 | 6 6 6 7 7 i 5 3 1 1 2 3 | i. 7 7 2̇ i - |

新雨温暖你我胸膛 我们一直在你身旁 没有什么可以阻挡我们心的方向
豪情飞扬你我脸庞 我们一直在你身旁 没有什么可以阻挡我们更高更强

3 3 3 3 4 3 2 2 i i 7 i | 2̇ i 7 6 5 5 - | 5 5 5 5 7 i i 3 3 4 5 | 6 6 6 7 i i 2̇ 2̇ |

郑州晚报多少豪迈 领跑中原 铿锵节拍 感动时代多少承载 一种信念 澎湃在胸怀

3 3 3 4 3 2 2 i i 7 i | 2̇ i 7 6 5 - | 5 5 5 5 7 i i 3 3 4 5 | 6 6 6 7 i i 2̇ i - |

使命与责任同在 铸就卓然气概 我们一直在你身旁 携手共创美好未来

5 5 5 5 7 i i 3 3 4 5 | 6 6 6 0 0 0 | 7. i i 2̇ 2̇ | i - - - ||

我们一直在你身旁 携手共创 美好未来

小区里的那些事儿

刘女士在小区“闲置土地”上开辟了一块菜园,建起了自家的“开心农场”,地里的青菜、绿豆、芝麻长势喜人。

可是,很快城管部门找上门来,说她施肥是倾倒垃圾,要处罚900元。这是为啥?
记者 鲁燕

小区闲置地建“开心农场” 施肥被罚900元 城管:乱倒垃圾 法院:越权处罚

闲不住,刘女士小区种菜

58岁的刘女士,家住郑州市西四环。随着“城中村”改造,她住进了居民安置小区。可刘女士说,“总想找点农活干干”。

被举报,施肥被城管罚900元

去年6月18日,刘女士开着奔马车来粪、尿浇菜,被邻居举报。来到现场的城管表示:“这是倾倒垃圾,依据规定要进行处罚。”

诉冤屈,刘女士告城管越权

“我就是给菜园施点肥,怎么成了倾倒垃圾?”接受完处罚的刘女士越想越冤屈。去年9月2日,将城管部门告上法院。

“我是在施肥,这是块废弃的集体土地。”刘女士认为,城管部门对她作出的900元行政处罚明显不合适。

刘女士还说:“城管部门对农村集体土地

去年开春的一天,刘女士看到小区两楼之间西围墙外有一块废弃土地,随即将这100多平方米的地改造成一块“开心农场”。

城管部门在对现场进行检查、勘验、记录、拍照后,刘女士签了字。

6月22日,刘女士接到《行政处罚告知书》,她表示不陈述和申辩,随后交了罚款。

上环境卫生状况本是无权管辖的,将施肥的行为视作乱倒垃圾的违法行为罚款明显属于超越职权。”

针对刘女士的起诉,城管部门认为,《行政处罚决定书》没问题。

法院认为,本次罚款决定不是以市城市管理局的名义实施的,属超越职权,应予撤销。



小区能不能种菜?

居民很喜欢

昨天,西郊一小区8号楼3单元楼下,记者找到一块大约6平方米的“菜园”。在菜园主人王先生的引领下,记者还看到很多小“菜园”。

受访小区居民都说,“原来的花草都死了,物业不管,我们种点菜能吃还能美化环境”。

物业不让种

这个小区物业公司的工作人员说:“我们也发过很多次通告,不允许种菜,但是自觉的很少。其实有的绿地里的花草是被居民踩了。”

律师认为不能种

河南华浩律师事务所律师李律师说,种菜跟绿化完全是两码事。部分业主占绿地种菜实质上是一种侵权行为。“小区绿地是全体业主享有,必须要经全体业主同意,才可以种菜,否则,即便绿地里没有花草也不能私自种菜。”
线索提供 王斌 潘冲

市民杨女士在空荡荡的楼顶天台上铺设了瓷砖,建了木屋和假山,打造了一座别致的“空中花园”。

赵女士和杨女士原本是南阳路一家小区顶楼的对门邻居,自从建了这个“空中花园”,两家闹开了。
记者 鲁燕

楼顶建“空中花园” 楼下天天淋“小雨”

法官:公共空间乱搭乱建不合法

花园带来邻里闹矛盾

2009年,杨女士一番思考后,在楼顶天台上打造了一座别致的“空中花园”。由于怕人们随意进出自己的“地盘”,她还关闭了通往楼顶的门和消防通道。

然而从花园落成之日起,赵女士发愁了,“她破坏了屋顶的防水层,我家天天渗水,上面的‘小桥流水’吵得人没法睡”。

多次修理屋顶未果后,今年1月,赵女士将杨女士和物业公司告上法庭,要求杨女士拆除花园,打开消防通道并赔偿其屋顶修理费用等共计3580元,物业公司承担连带责任。

法官:楼顶是公共空间,私自搭建不合法

本案主审法官向杨女士解释,按照我国《物权法》的规定,屋顶属于公用部位,即为全体业主共同所有,全体业主对此屋顶拥有完全的占有、使用、收益和处分权。

鉴于屋顶具有发生火灾警和其他危急事件时的逃生功能,又为赵女士住宅内生活空间的直接覆盖,因此,应当保持屋顶平时的安全、安静状态。

听了法官反复解释后,杨女士最终同意拆除花园。

线索提供 鲁维佳 陈亚红

民办教育今年起启用5000万专项资金

□记者 张勤

本报讯 今年,市政府设立5000万元专项资金用于全市民办教育的发展。昨天,全市民办教育工作会议召开,一项利好消息,让民办学校的校长们很提神。

今年,全市还将继续评比表彰民办教育“十佳单位”、杰出个人和优秀教师。其中,十佳幼儿园和十佳培训机构每个单位奖励5万元,十佳基础教育和中职学校各奖励20万元,高职学校奖励30万元。民办教育杰出人物,每位奖励1万元,民办教育优秀教师各奖励500元。奖励职业教育学校实验室建设先进单位,每个单位10万元。

培训方面,安排资金315万元进行民办小学校长和幼儿园园长的培训,570万元用于民办中小学专任教师全员培训,45万元专项资金用于培训民办学校财务人员和档案管理人员。

今年,义务教育阶段民办学校的生均公用经费将会有所提高,初中的生均公用经费由去年的300元提高到437元,小学由230元提高到300元。

另外,今年还将用120万元解决全市学历教育学校(不含高职)的在校体检费用和校方责任险费用。再安排750万元为民办中学安装班班通。

今年,市教育局还安排1000万元左右的经费,用于开展市区名优网校工程建设。

声明

化工部郑州基础工程有限公司郑重声明:凡属于我公司对外签订的施工合同、专业分包合同、施工担保合同、原材料采购与供应合同、设备租赁合同及其他一切具备权利义务内容的协议、承诺书,均须经我公司法定代表人批准及签字并加盖我公司行政公章方能生效,否则不视为我公司行为,我公司不承担任何经济及法律责任。

化工部郑州基础工程有限公司
2012年3月15日